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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 01 

 Bài 1. Tính A = 1 + 2 + 3 + 17 + 18 + 19. 

Hướng dẫn giải: 

Ta có: A = (1 + 19) + (2 + 18) + (3 + 17)  

A = 20 + 20 + 20 = 60 

Đáp án: A = 60 

Bài 2. Bạn Minh có nhiều hơn bạn Nam 10 cái kẹo. Hỏi Minh cần 

cho Nam mấy cái kẹo để hai bạn có số kẹo bằng nhau? 

Hướng dẫn giải: 

Ta có 10 = 5 + 5 nên để hai bạn có số kẹo bằng nhau thì Minh cần 

cho Nam 5 cái kẹo. 

Bài 3. Bạn An có nhiều hơn bạn Bình 8 cái kẹo. Sau khi An cho 

Bình 2 cái kẹo thì An có nhiều hơn Bình mấy cái kẹo? 

Hướng dẫn giải: 

Sau khi An cho Bình 2 cái kẹo thì An có nhiều hơn Bình số cái kẹo 

là: (8 – 2) – 2 = 4 (cái) 

Đáp án: 4 cái kẹo. 

Bài 4. Mẹ có 5 cái kẹo chia cho hai chị em Lan và Ngọc. Hỏi mẹ 

có bao nhiêu cách chia sao cho mỗi em Lan và Ngọc đều được 

chia ít nhất 1 cái kẹo? 
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Hướng dẫn giải: 

Cách chia Lan có …. kẹo Ngọc có … kẹo 

1 4 1 

2 3 2 

3 2 3 

4 1 4 

Vậy có tất cả 4 cách chia. 

Bài 5. Tổng số tuổi của bố, mẹ và con là 66 tuổi. Nếu không tính 

tuổi con thì tổng số tuổi của hai bố mẹ là 58 tuổi. Hỏi con bao 

nhiêu tuổi? 

 

Hướng dẫn giải: 

Tuổi của con là: 66 – 58 = 8 (tuổi) 

Đáp án: 8 tuổi. 


